

新的異象, 新的方向

【前言】

- ◎ 神興起教會建造工程有祂奇妙的作為,「因為耶和華建造了錫安, 在他榮耀裡顯現。(詩 102:16)」建造錫安原意是: 重新建造錫安, 為要在錫安中彰顯祂的榮耀。
- ◎ 在我們奔跑天路的過程, 神要不斷更新我們的心思意念、異象、方向, 藉著我們恢復祂的榮耀。「使人在錫安傳揚耶和華的名, 在耶路撒冷傳揚讚美他的話。(詩 102:21)」神建造錫安、恢復錫安的目的是要在其中傳揚耶和華的名、傳揚耶穌的救恩, 使我們與世人都因著教會蒙福!

【內文】

教會一定會成長、一定要成長, 如此就可以給世人帶來更大的影響力! 至於教會該怎麼成長? 有五件事需要注意:

一、看見屬天的異象 (更新屬天的異象)

保羅是新約的代表人物, 新約 2/3 出自他, 他也將福音帶到歐洲、震動羅馬帝國。是什麼催促保羅, 使他發揮這麼大的影響力? 因保羅有從天上來的異象 (徒 26:12-20), 這也是我們的異象, 神藉著保羅的一生, 給我們做榜樣!

(一) 耶穌基督、是我們的異象

耶穌是保羅的異象也是我們的異象; 其意義除了專心愛主之外, 還有更廣的意涵, 包括:

1. **悔改歸正**: 保羅敬畏神, 但充滿己、用自己的方法服事神, 直到在大馬色路上遇見主的榮光撲倒在地。保羅不只身體撲倒在地上, 他裡面的生命也撲倒在地上。那天他問主: 主我應當做什麼? 當保羅看出耶穌是彌賽亞, 從此不再走自己的路, 專心跟隨耶穌, 走神要他走的路, 這就是悔改。
 - 復興就是重新做對的事, 做主要我們做的事, 走主要我們走的路。耶穌是我們的異象。
2. **熱愛耶穌**: 神充滿感情、充滿愛, 祂期待我們與祂建立親密的關係! 神設立會幕祭壇, 不就是要殺牛宰羊, 為罪獻祭而已, 神設立祭壇的目的是, 是要在那裡與我們相會、說話 (出 25:21-22)。
 - 大衛是合神心意的人, 但他其實犯很多常人不會犯的罪。但大衛知道神愛他, 他常常坐在耶和華面前, 和神說話、也聽神向他說話。「你說: 你們當尋求我的面。那時我心向你說: 耶和華啊, 你的面我正要尋求。(詩 27:8)」大衛渴慕神, 希望每天與神同在。
 - 保羅也一樣常坐在神面前, 「我們眾人既然敞著臉得以看見主的榮光。(林後 3:18a)」保羅跟神這麼親密, 神成就很多事在他生命裡。「我認得一個在基督裡的人, 他前十四年被提到第三層天上去; 他被提到樂園裡, 聽見隱秘的言語, 是人不可說的。(林後 12:2a,4)」這人就是保羅。保羅非常認識神, 但他一生仍繼續不斷追求主, 「使我認識基督, 曉得他復活的大能, 並且曉得和他一同受苦, 效法他的死。(腓 3:10)」
3. **主居首位**: 主是我們生命中最重要的那部分, 主既為我們而死, 我們就為祂而活 (林後 5:14-15)。「只是我先前以為與我有益的, 我現在因基督都當作有損的。不但如此, 我也將萬事當作有損的,

因我以認識我主基督耶穌為至寶。我為他已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督。(腓 3:7-8) 就像李愛銳宣教士和榮耀秀教士的榜樣！當我們被神光照悔改、熱愛耶穌、把神放在生命中的首位時，教會就能發揮極大的影響力。

(二) 傳福音到地極是我們的異象

- 使徒行傳 1:8 「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」這是愛的呼召、也是命令，是我們必須遵守的。「有了我的命令又遵守的，這人就是愛我的；愛我的必蒙我父愛他，我也要愛他，並且要向他顯現。(約 14:21)」
- 建堂完成之際，牧師常問主：「主，我們當做什麼？」主的異象已經很清楚，教會應加入「世界宣教」行列，但神不會一下子把藍圖展開，祂會按祂的時間、方式以及祂放在我們生命中的負擔、感動，和面對的環境，一步步帶領我們。我們要預備自己走向世界宣教的道路。

二、鞏固宣教基地

要傳福音到地極一定要鞏固宣教的基地。對於教會這地方我們有什麼看法？

(一) 永生神的家

要把教會當作是屬靈的家，不是來做禮拜的場地而已。「這家是永生神的教會，是真理的柱石和根基。(提前 3:15)」、「因為耶和華揀選了錫安，願意當作自己的居所，說：這是我永遠安息之所；我要住在這裡，因為是我所願意的。我要使其中的糧食豐滿，使其中的窮人飽足。(詩 132:13-15)」只有在教會，心靈可以得著平安飽足，這世界沒有辦法得到，因為神在這裡。

(二) 禱告的聖殿

我們個人的禱告很重要，教會在一起聚集禱告非常、非常重要。在馬可樓上，當神的兒女們聚集禱告，聖靈就降靈，教會就被建立！信徒一起禱告，地大震動，他們被聖靈充滿大膽傳揚福音，神會藉著我們的禱告，為祂成就大事，將福音到地極。

(三) 宣教的基地

耶穌基督的宣教基地是迦百農；彼得宣教基地在耶路撒冷；保羅宣教基地在安提阿；我們的宣教基地在溝子口錫安堂。

三、胸懷成長心志

如果我們要傳福音到地極，我們必須要有成長的心志。

(一) 甘心犧牲自己的心志（我願意）

- 「當你掌權的日子，你的民要以聖潔的妝飾為衣，甘心犧牲自己；你的民多如清晨的甘露。(詩 110:3)」尼希米在外邦王的手下擔任酒政，酒政是國王的親信，他輔佐王四十年，本可以享盡榮華富貴，但他看到一個異象，三千多哩外的故鄉聖城被毀，於是放下一切回到耶路撒冷建造城牆。保羅也是放棄所有，犧牲自己為要成就神國的大事。他不以性命為寶貴，只想完成神托付給他的使命，傳揚福音，即使犧牲生命也在所不惜。
- 在生活中，我們可以為主犧牲什麼？廿世紀初神學家鍾馬田說：「教會不會復興的，除非神的兒女願意犧牲自己多一點，想到教會多一點。」18 世紀復興家約翰納克斯說：「在神眼中，一個禱告的人，勝過一個不禱告的民族。」莫將禱告當苦差事，若真覺得苦，為主犧牲好不好？

(二) 需要有擴張境界的心志 (我可以)

- 「要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止；要放長你的繩子，堅固你的橛子。因為你要向左向右開展；你的後裔必得多國為業，又使荒涼的城邑有人居住。(賽 54:2-3)」教會不要畫地自限，要向左向右開展，領更多人進入神的恩典中。神應許要把列國賜給我們，凡我們腳掌所踏之地，都要賜給我們，讓我們起來帶著這樣的心志勇敢往前，關鍵是我們一定要有信心！
- 耶穌基督在地上跟我們一樣是百分之百的人，祂能行神蹟是靠著聖靈的能力，主說：「主的靈在我身上，因他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人，差遣我報告被擄的得釋放、瞎眼的得看見、受壓制的得自由。」神已賜下同樣的聖靈在你、我身上，主所做的，我們也要做，並且要比這更大的事。

四、組成合一團隊

教會要成長、要完成宣教使命，必須有合一的團隊。即使我們有最好的材料，若沒有連在一起，房子仍蓋不起來。我們都有聖靈在我們裡面，唯有當我們連結在一起，才能發揮影響力，建造神的教會、為主得人。

(一) 團隊事奉是神的心意

三位一體的神，是三又是一；祂們同等、同尊、同榮，但不互相爭功，合作無間。三位一體的神是最完美的合作團隊，給我們最好的榜樣，我們要跟神同工，神也期待我們跟祂同工。

可以服事神，是非常大的榮幸！在神的救贖計畫上，祂並未招聚更有能力的天使，而把普世宣教的工作交給人，祂不怕我們把事情搞砸了，神信任我們，我們要讓神能夠信任。

(二) 團隊事奉原則

1. 建立共識：

腓立比書 2：2「你們就要意念相同，愛心相同，有一樣的心思，有一樣的意念，使我的喜樂可以滿足。」既然是一個團隊，我們需要在異象上一致，需有同一個方向、同一個目標。

2. 存心謙卑：

腓立比書 2：3「凡事不可結黨，不可貪圖虛浮的榮耀；只要存心謙卑，各人看別人比自己強。」我們都不完全，不要一直看別人的缺點。有位牧師說：「從別人的缺點，看到我們的責任！」

3. 彼此相顧

腓立比書 2：4「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。」教會每個團契都是彼此聯絡、彼此相顧，我們沒有破口，神就可以使用我們。

4. 同心往前

腓立比書 2：5「你們當以基督耶穌的心為心。」我們彼此同心，也與基督同心，我們不是想做什麼就做什麼，而是跟隨主。

五、動員全體聖徒

要為神成就大事，需動員全體弟兄姊妹，齊心興旺福音。世上許多教會是弟兄姊妹建立的，像安提阿教會雖是保羅宣教的基地，但安提阿教會不是保羅建立是弟兄姊妹建立的。「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。(提前 4:12)」

年長的弟兄姊妹也可以為主興起，像八十五歲的迦勒，他有把握自己跟四十歲一樣強壯，無論爭

戰、出入，我的力量那時如何，現在還是如何。

向世界宣教並不遠，我們每個人都起來站在自己的崗位上，從我們所在的位置開始。就像約瑟做奴僕的時，在波提乏家中有好見證而被重用；他被誣陷做囚犯時，仍顯出恩賜來，所以典獄長讓他管理所有的囚犯；法老王也把全國交給他治理。不論我們是什麼樣的年紀、在什麼樣的場合跟環境，我們都可以為主發揮影響力，將福音傳到地極。

【小組討論與分享】

1. 我們個人的成長與教會成長密不可分，在你心中，你渴望在個人生命與教會事奉上，可以有哪些更新與突破？
2. 「誰敬畏耶和華，耶和華必指示他當選擇的道路。」神會將祂對我們個人的呼召與計畫逐步啟示我們，你心中對於如何活出有價值的人生有何夢想？哪些事是你現階段想要完成的？
3. 想想看，在你的生活中，有沒有你想要傳福音的對象？目前的機會與挑戰是什麼？
4. 你有信心傳福音到地極嗎？為了踏上這個使命，你覺得該放下、犧牲哪些人、事、物？
5. 今天的信息，你印象最深、最有領受的是哪些部分？

【神的工——禱告時間】

1. 請為今天新來的朋友祝福禱告，並請每位組員自由提出你的代禱事項。
2. 求主更新我們的生命、異象與呼召，與神的肢體（教會）同心興旺福音，將福音傳到地極。
3. 求主除去我們心中的偶像，能為耶穌將萬事當作糞土，寶貴耶穌的應許、呼召與使命，願意為主受苦、為主犧牲、被主製作，已完成祂對我們個人生命的計畫。
4. 求主賜福每個小組（從學生至成人小組），興起更多主的工人，為主發光，成為神話語的出口，將人完完全全的引到神的面前，使小組生養眾多，神的榮耀祝福更多的充滿每個小組。